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Simulare, Bacalaureat, 28 ianuarie 2022
Proba E. c)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE
Simulare
Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, n
limitele punctajului indicat Tn barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Tmpartirea la zece a punctajului total
obtinut pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 puncte)
Calculeaza (ﬁ +1)2 =8+27 2p
1 Calculeaza (\ﬁ —1)2 =8—2\ﬁ 2p
Finalizare 8+ 27 +8—2:/7 =16 1p
X*-9=7<x*=16 3p
2. X =4si X,=—4 2p
X2 —X+13=x2+2x+1<3x =12 3p
3. | X . 5
X =4, care convine. p
Graficul functiei este tangent axei OX << A=0 < ( m +1)2 -4=0 3p
4 2
m=1sau m=-3 P
ﬁ||\7<:>2=§<:>2a=20:> 3p
5. 4 a
—a=10 2p
3
AB-AC.sinA V34 3p
6. AAABC = = =
2 2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 puncte)
1. | 2022%1=2022+1-2022-1= 3p
1 2p
Xxy=—(xy—x—y+1)+1= _ I 2p
2 , pentru orice numere reale X,y . 3
= [x(y-)~(y-DJ+1=-(x-1)(y-1)+1 P
(X*y)*xzZ=(X+Yy—Xy)*Z=X+Y+Z—Xy—XZ—YyZ+XyZ 2p
3. | xx(y*z)=x*(y+2-yZ)=X+Yy+Z—-Xy—XZ—YyZ+Xyz=(X*y)*Z 3p
pentru orice numere reale X,y si z.
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4 xxe=—(x—-1)(e—1)+1=—(e-1)(x—1)+1=e=x, pentru orice numar real X 2p
x*e=X<(x—1)-e=0, pentru orice numar real x, deci e=0 eR. 3p
35 =1 —(3'-1)(5" -1)+1=1< (3 ~1)(5" ~1)=0 3p
5. X _
<3 =1 2p
sau 5" =1 < x=0
5 X#X>21o X+ X—X- X2l x?-2x+1<0 = 3p
| o (x-1)f<0ex=1 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
Pentru
1-0 -2-0
x=0= A(0)= - 3
1 0 1+2.0
0 1
1 9. — — 3
A(l):[l 1 21]:(0 2j:>detA(1):‘o 2‘: p
1 1+2-1 1 3 1 3
2. 2p
=0-3-1.(-2)=2
1-x*  -2x° 1-2x  —4x —X24+2x —2x*+4x
A(x*)= A(2x)= A(x?*)-A(2x) =
3. () (Xz 1+2x2} (2%) [ZX 1+4xj’ (X') - A2x) [x2—2x 2x2—4x] 3p
—x*+2x -2x*+4x) (0 O 2
= =0,x,=2 P
[XZ—ZX 2x2—4x] (0 O}jxl &
“x - 3
. detA(x):lxX 1+22XX=(1—x)-(1+2x)—(—2x)-x=1+x P
1+x20e xeR-{1} 2p
1-x  -2x \(1- -2 1-x—y—-xy —-2x-2y-2x 3
A(X)‘A(y):( ][ y y]{ y—xy y yj: P
X 1+2x y 142y X+y+xy 1+2X+2y+2xy
5 :1—(x+y+xy) —2(X+y+xy) _A(x+yERy), 2p
X+y+xy  1+2(x+y+xy)
pentru orice numere reale X si y.
(A(X)-A(X))- (A(x)- A(x)) = A( +2x)- A+ 2x) = A((x+1)" ~1)- A (x+1)" ~1) = ;
p
6. | =A((x+)"-1
(x+1)' -1=0=x =-2,x, =0. 2p
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